ZŮSTAT DOMA? S NÁMI MŮŽETE!
Většina z nás si přeje strávit vlastní stáří doma. S přibývajícím věkem a kvůli zhoršujícímu se zdraví ale postupně přestaneme zvládat péči o sebe sama i o svou domácnost, zpanikaříme, opustíme své domovy a zvolíme cestu umístění do domova pro seniory, kde ve většině případů zcela ztratíme soukromí, svůj klid, své „doma“.

Pokud se bez pomoci jiných již nezaobejdeme, lze péči o sebe sama v domácím prostředí zvládnout s pomocí Terénní odlehčovací služby čerčanské obecně prospěšné společnosti TŘI. Naši asistenti pomáhají s osobní hygienou, při přípravě a podání stravy, doprovází na procházku, na nákup či k lékaři, vyzvednou recept, dělají společnost pro volné chvíle, nabízejí společné čtení a jiné aktivizační činnosti. Zároveň tak blízkým pečujícím osobám poskytují čas na odpočinek či vyřízení nezbytných záležitostí. 

Naše péče vždy vychází z přání klienta a aktuální situace v rodině, péči plánujeme společně. Respektujeme, že jsme ve Vašem domácím prostředí, nevměšujeme se do soukromých záležitostí a místních zvyklostí, pokud nebrání výkonu naší práce. 
Terénní odlehčovací službu poskytujeme v pracovní dny od pondělí do pátku vždy od 8:00 do 16:00 h v místě bydliště klientů, které není vzdálené více než 20 km od Čerčan. Poplatek za službu činí 120 Kč na hodinu. 

V případě zájmu o službu kontaktujte naši koordinátorku na tel. č.: 731 480 350, nebo e-mailem: terenniOS@hospic-cercany.cz. Kontaktovat nás můžete i v případě, že potřebujete svou situaci pouze zkonzultovat a poradit, služba sociálního poradenství je zcela zdarma.
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HLEDÁME NOVOU POSILU DO TÝMU TERÉNNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBY 
Poptávka po terénní odlehčovací službě TŘI, o.p.s. neustále roste, proto nyní usilujeme o rozšíření týmu osobních asistentů. Nabízíme smysluplnou, zajímavou, samostatnou práci v domácím prostředí našich klientů. Práce je vhodná i pro aktivní seniory a maminky na MD. Zaměstnat se u nás můžeme jak na plný, tak zkrácený úvazek či brigádu, dle domluvy např. s výkonem práce pouze v místě Vašeho bydliště.

NÁPLŇ PRÁCE: osobní asistence (pomoc s úkony péče o osobu) v místě bydliště našich klientů (osob se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení), individuální plánování, komunikace s kolegy, koordinátorkami, rodinnými příslušníky uživatelů, jednoduché vedení dokumentace (výkazů).

POŽADUJEME: minimální základní vzdělání, zájem o práci se seniory, empatické jednání, pečlivost a komunikativnost, samostatnost, odpovědnost, důslednost, trestní bezúhonnost, schopnost týmové spolupráce, odolnost vůči stresu a dobrý zdravotní stav.

NABÍZÍME: důkladné zaškolení během adaptace a průběžnou podporu, program dalšího vzdělávání a profesního rozvoje, supervize, příjemné a vstřícné pracovní prostředí a kolektiv, zajímavou a různorodou práci, která má smysl, zázemí stabilní organizace, příplatek na stravování, v případě plného úvazku 5 týdnů dovolené.

Pokud máte zájem o nabízenou pracovní pozici, zašlete nám svůj strukturovaný životopis a motivační dopis e-mailem na adresu: terenniOS@hospic-cercany.cz. Bližší informace: 731 480 350. 
Těšíme se na Vás!
