Zápis č.11

ze zasedání zastupitelstva obce 

konaného dne 5. 2. 2004
Přítomni: viz prezenční listina

Omluveni: Alice Potměšilová, Jana Šálova, MUDr. Michal Svoboda

Místo jednání: Obecní úřad Ondřejov

Začátek jednání:   19.10 hodin

Při zahájení bylo přítomno 11 členů zastupitelstva obce. Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 

Ověření zápisu z minulé schůze zastupitelstva obce

K řádně vyvěšenému zápisu nebyla vznesena žádná připomínka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu: Josef Švanda a Josef Zicha 

Program jednání:

1) Rozpočet na rok 2004

2) Projednání došlých žádostí

3) Různé

4) Diskuze

5) Závěr

Navržený program zasedání zastupitelstva obce byl schválen všemi hlasy přítomných.

Průběh jednání:

1) Rozpočet na rok 2004

Všichni přítomní členové měli k dispozici návrh rozpočtu, ke kterému během diskuze zazněly připomínky týkající se potřeby zvýšit částku potřebnou na kulturní dům a dále na SDH Ondřejov. Navržené úpravy však nebyly schváleny.

Dostavil se Josef Brabec, přítomno 12 členů zastupitelstva obce.

Hlasování o předloženém návrhu bez jakýchkoliv úprav: 12 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2004.

· Projednání došlých žádostí:

· Žádost JUDr. Lanzedörfera, Ondřejov 149 o parcelaci PK 316, p.č. 317/1, 321 a 317/9 v k.ú. Ondřejov u Prahy podle předloženého návrhu.

Hlasování: 9 hlasů pro, 3 hlasy se zdrželi, 0 hlasů proti

· Zastupitelstvo obce návrh schválilo.

· Žádost Jany Vodrhánkové, Ondřejov 214 o směnu pozemků pod bývalou skládkou TKO p.č. 506/3, 607/10, 607/11, 607/12, 607/13 za obecní pozemek p.č. 821/2 vše v k.ú. Ondřejov u Prahy.

Hlasování: 10 hlasů proti směně, 1 hlas pro směnu, 1 hlas se zdržel.

· Zastupitelstvo obce žádost neschválilo.

· Žádost manželů Andrey a Ivana Vohlmutha o souhlas s výstavbou rodinného domu na p.č. 1890 a 1887 v k.ú. Turkovice u Ondřejova

      Hlasování: 4 hlasy pro výstavbu, 4 hlasy proti výstavbě, 4 hlasy se zdržely. 

      Zastupitelstvo obce žádost neschválilo.

· Žádost JUDr. Lanzenörfera, Ondřejov 149 o vyjádření k návrhu parcelace PK 2425, 2426, p.č. 2433/7 v k.ú. Ondřejov u Prahy.

Diskuze: Z důvodu zachování možnosti do budoucna vytvořit komunikační systém i napříč lokalitou předložen návrh, aby mezi uvažovanými parcelami „3a“ a „4a“ byla vytvořena plocha o minimální šíři 6 m, která bude určena na komunikaci. 

Hlasování o pozměněném návrhu:  11 hlasů pro, 1 se zdržel, 0 hlasů proti

Zastupitelstvo obce návrh s podmínkou vytvoření volného prostoru určeného na komunikaci mezi parcelami označenými „3a“ a „4a“ schválilo.  

Josef Brabec se omluvil a opustil jednání zastupitelstva obce. Přítomno 11 členů zastupitelstva obce.

· Žádost manželů Mráčkových, Třemblaty 43 o odprodej části p.č. 1734/12 v k.ú. Třemblat o výměře cca 160 m2. 

Hlasování:  11 hlasů pro, 0 hlas proti, 0 se zdržel

· Žádost J.Novotného, Ondřejov 295, J.Kyclera, Ondřejov 11, Jana a Vladimíra Vodrhánkových, Ondřejov 214, Taťány Zemanové, Ondřejov 39, Jitky Kratochvílové, Všestary, Boženy a Luboše Müllerových, Ondřejov o parcelaci pozemků v lokalitě pod Břeským vrchem podle předloženého návrhu.

Diskuze: Vzhledem ke skutečnosti, že navržená lokalita výstavby zasahuje až ke hřbitovu, byl předložen návrh, aby plocha byla zkrácena zhruba na polovinu uvažované plochy, na úroveň parcely označené v návrhu „5E“.

· Hlasování o pozměněném návrhu: 9 hlasů pro, 2 hlasy se zdržely, 0 hlas proti.

· Žádost Romana Vodrhánka, Praha 4, V Podluží 4/672 o změnu kultury u pozemku p.č. 2355 a 2356/1 v k.ú. Ondřejov u Prahy. 

· Hlasování: 0 hlas pro, 11 hlasů proti, 0 hlas se zdržel

· Žádost Zdeňky Durkové o odprodej pozemku p.č. 2745/17 v k.ú. Ondřejov u Prahy. Záměr byl vyvěšen po dobu stanovenou zákonem, na obecní úřad nebyly doručeny žádné námitky, připomínky a protinávrhy. Zastupitelstvo obce by mělo stanovit cenu a definitivní souhlas s odprodejem pozemku.

Diskuze: Předložen návrh ceny 300,-Kč/m2.

      Hlasování o prodeji pozemku za cenu 300,-Kč/m2: 11 hlasů pro, 0 hlas proti, 0 hlas se 

·       zdržel.

2) Různé: 

· J.Malá požádala zastupitelstvo obce o stanovisko k zamýšlenému odkoupení části pozemku p.č. 119/1 v k.ú. Ondřejov u Prahy pro budoucí možnost postavit v obci tělocvičnu.  Zvažuje se současně možnost nechat prověřit možnost přístavby u ZŠ a pokud to nebude možné, měla by obec do budoucna zvažovat lokalitu v určité vzdálenosti od budovy ZŠ.

· Diskuze: Obec by měla jednat s majitelem pozemku o odkoupení největší možné výměry, kterou by byl ochoten odprodat.

· Hlasování: 11 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 hlasů se zdržel

· J.Malá požádala o zmocnění jednat v otázce územního plánu a sice návrh dalšího postupu ze strany obce ke stanovisku MěÚ Říčany  OŽP ze dne 18.11.2003. Zastupitelstvo obce schválilo všemi hlasy, aby bylo vyvoláno dohadovací řízení ohledně lokalit, které MěÚ Říčany navrhl z návrhu územního plánu vyřadit.

· J.Malá požádala o stanovisko k dopisu pana Jiřího Tomky, který má rekreační chatu ve Třemblatech, v lokalitě, která má přístup přes soukromý pozemek ve vlastnictví pana Zdeňka Vávry. Zastupitelstvo obce obsah dopisu vzalo na vědomí a ponechává na úvaze rady obce stanovení dalšího postupu ve věci.  

· J.Malá seznámila zastupitelstvo obce s výsledky kontrol finančního výboru za rok 2003. Dvě kontroly se uskutečnily na obecním úřadě a zaměstnanci obecního úřady provedli kontrolu v základní škole a v mateřské škole. Zastupitelstvo obce vzalo zprávu na vědomí bez připomínek.

· J.Malá informovala o Regionu Jih s tím, že dne 16.2.2004 se od 18.00 hodin koná valná hromada, která by měla projednat návrh mandátní smlouvy s paní Ing. Novákovou. Doposud není zajištěno financování stavby I.etapy, která je však téměř před dokončením. 

· J.Malá připomněla, že dne 9.2.2003 od 18.00 hodin  v Ondřejovském mlýně se bude konat první veřejná rozprava na téma vznik, uspořádání, politický život, současnost a budoucnost Evropské unie, kterou bude moderovat senátor Josef Zieleniec. Požádala členy zastupitelstva o účast na této akci. 

3) Navrhla termíny zasedání zastupitelstva obce na první pololetí 2004: 11.3., 15.4. 20.5., 25.6., vždy ve čtvrtek od 19.00 hodin.

4) D.Neumannová přednesla zprávu o výsledcích inventury majetku obce za rok 2003. Zastupitelstvo obce vzalo zprávu na vědomí bez připomínek. 

· Diskuze

· Ing. Beránek upozornil na nedostatečné zabezpečení udržování čistoty a schůdnosti na autobusových zastávkách v zimním období.

· J.Nováková navrhla vykopat v parku poničené tůje.

· Lidmila Žďárská oznámila, že z rodinných důvodů je nucena rezignovat na svoji funkci člena zastupitelstva obce. J.Malá ji poděkovala za  její pomoc jak při práci v zastupitelstvu obce, tak např. pro Ozvěny a popřála ji hodně štěstí v jejím dalším životě. Dnem doručení písemné rezignace starostce, končí mandát Lidmili Žďárské a podle zákona o volbách do zastupitelstev obcí č. 491/01 Sb., v platném znění ust. § 56 uprázdní-li se mandát v zastupitelstvu obce, nastupuje za člena tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže volební strany v pořadí podle § 45 odst. 5, a to dnem následujícím po dni, kdy došlo k zániku mandátu. Protože L.Žďárská kandidovala za Sdružení nezávislých kandidátů Ondřejov, Třemblat a Turkovice, stává se náhradníkem v pořadí prvním pan Pavel Svoboda ze Třemblat. Bude vyzván, aby se vyjádřil, zda bude ochoten pro zbývající volební období pracovat v zastupitelstvu obce. 

 Návrh usnesení

· Zastupitelstvo obce Ondřejov  vzalo na vědomí:

· Dopis pana Jiřího Tomky ve věci přístupu k rekreačním chatám ve Třemblatech přes pozemek pana Zdeňka Vávry. (příloha č. 1)

· Zprávu o provedených kontrolách finančního výboru v roce 2003 (příloha č. 2)

· Zprávu o činnosti Region Jih

· Zprávu o výsledcích inventury majetku obce za rok 2003

· Zánik mandátu Lidmili Žďárské

I. Zastupitelstvo obce Ondřejov schválilo: 

· Rozpočet na rok 2004 (příloha č. 3)

· Návrh parcelace PK 316, p.č. 317/1, 321 a 317/9 v k.ú. Ondřejov u Prahy podle přiloženého návrhu (příloha č. 4)

· Návrh parcelace PK 2425, 2426 a p.č. 2433/7 v k.ú. Ondřejov u Prahy podle předloženého návrh s podmínkou vytvoření komunikace o šíři 5 m mezi parcelami označenými v návrhu „3a“ a „4a“ o  šíři 6 m. (příloha č. 5)

· Záměr odprodeje části pozemku p.č. 1734/12 v k.ú. Třemblat manželům Mráčkovým, Třemblat 43 podle nákresu (příloha č. 6) 

· Odprodej pozemku p.č. 2745/17 v k.ú. Ondřejov u Prahy o výměře 50 m2 k žádosti paní Zdeňky Durkové, bytem Svojetice 108 za cenu 300,-Kč/m2, t.j. 15.000,-Kč

· Návrh zahájit dohadovací řízení v rámci zpracování územně plánovací dokumentace k připomínkám MěÚ Říčany, OŽP ze dne 18.11.2003.

· Záměr odkoupit pozemek na výstavbu tělocvičny a pověřilo J.Malou k projednání této záležitosti s majitelem pozemku panem Ing. Mičanem.

· Termíny zasedání zastupitelstva obce na I.pololetí 2004 – 11.3., 15.4., 20.5., 25.6.

· Zastupitelstvo obce neschválilo:

· Směnu pozemků p.č. 506/3, 607/10, 607/11, 607/12, 607/13 za obecní pozemek 821/2 vše v k.ú. Ondřejov u Prahy k žádosti manželů Jany a Vladimíra Vodrhánkových.

· Výstavbu na pozemcích PK 1890 a 1887 v k.ú. Turkovice u Ondřejova k žádosti manželů Andrey a Ivana Vohlmutha, Běhounkova 2453/49, Praha 13, Stodůlky.

· Návrh parcelace lokality pod Břeským vrchem podle předloženého návrhu a doporučilo návrh přepracovat tak, aby uvažované zástavba byla zpracována zhruba v polovičním rozsahu.

· Změnu kultury pozemků PK 2355 a 2356/1 v k.ú. Ondřejov u Prahy z louky na zahradu.

Hlasování o návrhu usnesení: 11  hlasů pro předložený návrh usnesení.

Závěr: 

Starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 23.00 hodin ukončila 11. zasedání zastupitelstva obce.

Zapsala: Dana Neumannová

Ověřili:   Josef Zicha

               Josef Švanda

                                                                                     JUDr.Jaroslava Malá

                                                                                          starostka obce

