Zápis č.20

ze zasedání zastupitelstva obce 

konaného dne 7.4.2005
Přítomni: viz prezenční listina.

Místo jednání: Požární zbrojnice Ondřejov

Začátek jednání:   19.10 hodin

Při zahájení bylo přítomno 12 členů zastupitelstva obce. Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 

Ověření zápisu z minulé schůze zastupitelstva obce

K řádně vyvěšenému zápisu nebyla vznesena žádná připomínka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu: Jana Šálová, Josef Švanda   

Program jednání:

1) Kontrola usnesení

2) Zpráva o činnosti 

3) Projednání došlých žádostí

4) Úpravy Obecního domu v Ondřejově

5) Projednání rozpočtového opatření

6) Různé

7) Diskuze

8) Závěr

Navržený program zasedání zastupitelstva obce  byl schválen všemi hlasy přítomných.

Průběh jednání:

1. Kontrola usnesení

Starostka požádala o odložení zprávy o plnění usnesení na příští zastupitelstvo z důvodu její nemoci.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel.

2. Zpráva o činnosti rady obce

M.Macháček přečetl zápisy z jednání rady obce, které se konaly ve dnech 21.2.,7,3.,21,3.,4.4.2005

Zastupitelstvo obce vzalo zprávu o činnosti rady na vědomí bez připomínek.

3. Projednání došlých žádostí 

· Žádost o schválení smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. IV-30-0521613/1 se STE., a.s. na pozemky p.č. 1487/21, 1456/31, 1456/13, 1470/1, v k.ú. Třemblat pro účely stavby Třemblat: kVN,TS,kNN č.k. 1470/1-27.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo schválilo předložený návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

· Žádost Astronomického ústavu AVČR o odprodej lesa p.č. 2745/13 v k.ú. Ondřejov u Prahy, a to části, která je ve vlastnictví obce (PK 2745/2).

V diskuzi byl předložen návrh na podrobnější projednání této záležitosti s vedením AsÚ, neboť v žádosti nebylo přesně specifikováno o jakou část mají zájem, dále návrh na zpracování znaleckého posudku o ceně lesa a konečně návrh na projednání možnosti případné směny za jinou nemovitost. 

Hlasování: 11 hlasů pro, 0 proti, 1 hlas se zdržel

Zastupitelstvo obce pověřuje radu obce k dalšímu jednání  s vedením AsÚ Ondřejov o jejich žádosti.

· Starostka předložila návrh na souhlas zastupitelstva obce Ondřejov s bezúplatným převodem pozemku p.č. 1687/3 v k.ú. Třemblat z PFČR do vlastnictví obce, který je přístupovou komunikací do chatové lokality ve Třemblatech.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

· Žádost Ředitelství silnic a dálnic ČR o výkup pozemků zastavěných mostními pilíři dálnice D1-005 označených v geometrickém plánu č. 182-29/2004 p.č. 1809/18 o výměře 136 m2, p.č.1809/19 o výměře 42 m2, p.č.1809/20 o výměře 32 m2 a p.č.1809/21 o výměře 34 m2 v k.ú. Turkovice u Ondřejova.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel.

· Žádost o bezúplatný převod pozemku p.č. 82/4 o výměře 833 m2 v k.ú. Ondřejov u Prahy od Bytového družstva Praha východ do vlastnictví obce za účelem vytvoření přístupové komunikace. 

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

· Žádost paní Jany Vodrhánkové o odstranění podmačování pozemku p.č. 2433/7 v k.ú. Ondřejov u Prahy. J.Malá informovala, že žádost byla postoupena k vyjádření OŽP MěÚ v Říčanech. Navrhla, aby další postup obce byl stanoven po obdržení stanoviska pověřeného úřadu.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

· Žádost o stanovisko obce k návrhu na trasu venkovního vedení VN pro účely posílení sítě v části Turkovic směrem od Ondřejova. M.Macháček informoval o žádosti investora s umístěním venkovního vedení VN včetně sloupů na obecních pozemcích a sice p.č. 2219/1 a 2220 v k.ú. Turkovice u Ondřejova (cesta od Lensedel kolem Eurotelu ke křížku před Turkovicemi) nebo podél silnice od Ondřejova do Turkovic.  V rámci diskuze byl předložen návrh, aby obec trvala na kabelovém vedení v zemi.

Hlasování: 9 hlasů pro, 3 se zdrželi, 0 proti

4. Úpravy Obecního domu v Ondřejově

M.Macháček podrobně informoval o dosavadních jednáních ve věci úpravy sálu v Kulturním domě pro potřeby tělocvičny. Základním požadavkem hygieniků byl vchod oddělený od vchodu do restaurace, z diskuze se zástupci místních spolků vyplynul požadavek na odstranění kabiny nad sálem, tak aby tělocvična byla vhodná i pro míčové hry a zazněl i návrh na zrušení restaurace a úpravy celého objektu pro potřeby obce (umístění obecního úřadu, knihovny, archivu, vytvoření prostor pro zasedání zastupitelstva, slavnostní obřady, zájmovou činnost apod.) Byla zpracována nabídka na úpravy sálu na tělocvičnu s tím, že dojde k úpravám stropu, osvětlení, obložení stěn a podlahy za částku 361 tis.Kč bez osvětlení. Podlahy měly být opatřeny protiskluzovým nátěrem, obložení stěn bylo uvažováno kobercem. Vchod do tělocvičny při zachování restaurace byl navržen vchodem do I.patra, kde je sociální zařízení, z pokoje na severní straně by byla šatna a z ní probourán vchod na galerii v sále a tím způsobem do tělocvičny. V rámci diskuze J.Malá připomněla, že rozhodování by mělo směřovat k takovým úpravám, které jsou nezbytně nutné pro zahájení cvičení dětí od 1.9.2005. Otázky spojené s rušením restaurace jsou předčasné, na druhou stranu je pro tuto chvíli nutné definitivní rozhodnutí o dalším osudu kabiny, protože pokud by mělo dojít k úpravám sálu, což bude vyžadovat nemalé finanční prostředky, bylo by neekonomické po určité době zahájit bourací práce. Dále připomněla, že nebyla vůbec zvažována možnost využití půdy např. i pro tělocvičnu. Doporučila prověřit i takovou možnost a do té doby sál upravit tak, aby byl využitelný i pro kulturní akce. V průběhu  diskuze došlo ke shodě v návrzích, aby podlaha nebyla opatřena protiskluzovým nátěrem, došlo k úpravám stropu a osvětlení, obložení stěn nebylo řešeno kobercem, výměna topení na sále, vchod přes I.patro, opravy sociálního zřízení v I.patře, úprava pokoje na šatny, odstranění kabiny, prověření možnosti využití půdy, restauraci řešit později. 

5. Projednání rozpočtového opatření č.1/2005

     Ing. Sedláčková přednesla zdůvodnění návrhu rozpočtových opatření na rok 2005. Viz příloha č. 1.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

6. Různé

J. Malá

· poděkovala M.Macháčkovi za jeho práci v době její nepřítomnosti a navrhla mimořádnou odměnu ve výši 15.000,-Kč

      Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

· MK ČR poskytlo svým rozhodnutím č.j. 3955/2005 ze dne 7.3.2005 Středočeskému kraji účelovou dotaci ze státního rozpočtu ve výši 10,680.000,-Kč v rámci podpory v Programu regenerace městských památkových zón a rezervací na rok 2005. Tato přísně účelová dotace je vázaná na kvóty pro jednotlivá města a obce v závazném rozpisu. Pro Ondřejov byla vyčleněna částka 200.000,-Kč. Obec musí předložit na St.kraj souhrnné přehledy k obnově kulturních památek zařazených do programu regenerace. Jedná se o dům čp. 16 a kostel. Pro dům čp. 16 je navržen požadavek ve výši 84.490,-Kč pro restaurátorskou opravu pískovcového portálu vstupních dveří a vstupního schodiště. Pro kostel je požadováno 140.182,-Kč pro obnovu střešního pláště věže -  sanace krovu, a obnovu nátěrů oplechování s tím, že podíl obce Ondřejov by měl činit nejméně 10% a podíl vlastníka rovněž 10%. Návrh na schválení příspěvku ve výši 10 % pro opravu kostela.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel.

6. Závěr

Usnesení 20. zasedání zastupitelstva obce

I. Zastupitelstvo obce Ondřejov  vzalo na vědomí:

· Zprávu o činnosti rady obce

· Žádost Ing. Vodrhánkové o odstranění podmačování pozemku p.č. 2433/7 v k.ú. Ondřejov u Prahy 

II. Zastupitelstvo obce Ondřejov schválilo: 

·  Kontrolu plnění usnesení na příštím zasedání zastupitelstva obce

· Návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemky p.č. 1487/21, 1456/31, 1456/13, 1470/1 v k.ú. Třemblat.

· Souhlas s bezúplatným převodem pozemku p.č. 1687/3 v k.ú. Třemblat od PF ČR do vlastnictví obce.

· Prodej pozemků p.č. 1809/18, 1809/19, 1809/20, 1809/21 v k.ú. Turkovice u Ondřejova k žádosti Ředitelství silnic a dálnic ČR.

· Nabídku BD Praha východ na bezúplatné převedení pozemku p.č. 82/4 v k.ú. Ondřejov u Prahy do vlastnictví obce

· Úpravy sálu kulturního domu pro potřeby tělocvičny v rozsahu úprav stropu a osvětlení, odstranění promítací kabiny, opravy sociálního zařízení v I.patře a vedle jeviště, úpravu pokoje v I.patře na šatnu a zřízení vchodu z pokoje na galerii, výměnu a opravu topení na sále.

· Odměnu pro M.Macháčka za zastupování v době nepřítomnosti starostky

· Rozdělení státní dotace z Programu regenerace městských památkových zón a rezervací na rok 2005 v celkové výši 200.000,-Kč  tak, že 140.182,-Kč je přiděleno na obnovu střešního pláště věže kostela s příspěvkem obce ve výši min. 10% a církve ve výši min.10 % na restaurátorskou opravu pískovcového portálu vstupních dveří a schodiště u domu čp. 16.

III. Zastupitelstvo obce neschválilo:

·  Záměr umístění venkovního vedení VN na sloupech podél silnice od Ondřejov do Turkovic

Starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 22.45 hodin ukončila 20. zasedání zastupitelstva obce.

Zapsala: Dana Neumannová

Ověřili: Jana Šálová

             Josef Švanda 

                                                                                     JUDr.Jaroslava Malá

                                                                                          starostka obce

