Zápis č. 27

ze zasedání zastupitelstva obce 

konaného dne 4. 5. 2006

Přítomni: viz prezenční listina.

Místo jednání: Kulturní dům Ondřejov

Začátek jednání:     19.30  hodin

Při zahájení bylo přítomno 8 členů zastupitelstva obce. Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. Pro přijetí usnesení bude podle zákona o obcích nutný souhlas všech přítomných, neboť je přítomna nadpoloviční většina z celkového počtu členů zastupitelstva.

Ověření zápisu z minulé schůze zastupitelstva obce

K řádně vyvěšenému zápisu nebyla vznesena žádná připomínka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu: RNDr. Martin Macháček a Josef Švanda

Program jednání:

1) Rozpočtová opatření č.2/2006

2) SKC Ondřejov

3) Rozdělení příspěvku spolkům

4) Projednání došlých žádostí

5) Různé

6) Diskuze a závěr

Navržený program zasedání zastupitelstva obce  byl schválen všemi hlasy přítomných. 

Průběh jednání:

1. Rozpočtová opatření č. 2/2006

J.Malá předložila návrh rozpočtových opatření č.2/2006 (viz příloha č. 1)

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtová opatření č. 2/2006

2. Sportovně kulturní centrum v Ondřejově

J. Malá předložila návrh na zřízení  příspěvkové organizace Sportovně kulturní centrum v Ondřejově s tím, že po vzájemné dohodě statutárním orgánem bude jmenována paní Ing. Bohumila Řešátková a přečetla návrh zřizovací listiny (příloha č.2). Rozpočet nově zřizované organizace bude projednán na příštím zasedání zastupitelstva obce. Předložila návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce -

a) rozhodlo zřídit příspěvkovou organizaci obce Sportovně kulturní centrum v Ondřejově se sídlem Choceradská 62, 251 65 Ondřejov s účinností od 1.7.2006.

b) schvaluje zřizovací listinu příspěvkové organizace obce Sportovně kulturní centrum v Ondřejově

c) pověřuje starostku obce jednak zápisem příspěvkové organizace do Obchodního rejstříku ve smyslu § 27 odst.6  zák.č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění a jednak zápisem příspěvkové organizace do Ústředního věstníku České republiky ve smyslu ust. § 27 odst.4  zák.č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění.

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel 

      Zastupitelstvo obce předložený návrh usnesení schválilo.

3. Rozdělení příspěvku spolkům

J.Malá přeložila návrh na rozdělení příspěvku pro spolky a oragnizace působící na území obce Ondřejov (příloha č. 3) s tím, že v letošním roce byl navržen mimořádný příspěvek SDH Třemblat z důvodu výročí 100 let od založení sboru. Rada obce předložený návrh doporučila ke schválení.

      Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

      Zastupitelstvo obce schválilo rozdělení příspěvků spolkům a organizacím v Ondřejově  na rok 2006 podle  předloženého návrhu.       

4. Projednání došlých žádostí

· Vodafone CZ, a.s. Vinohradská 167, Praha 10 předložila žádost o projednání možnosti výstavby základnové stanice sítě mobilních telefonů společnosti Vodafone CZ, a.s. (nový stožár 45 m vysoký) na pozemku obce p.č. 849 v k.ú. Ondřejov u Prahy. 

Hlasování: 3 hlasy pro, 4 hlasy proti, 1 hlas se zdržel

Zastupitelstvo obce předložený návrh neschválilo. 

· Prodej pozemků v areálu ZD

J.Malá informovala, že o pozemky v areálu ZD požádalo 7 žadatelů:

1. Jiří a Luděk Böhmovi požádali o odprodej části pozemku o výměře cca 3500 m2 pro účely vybudování výrobní haly

2.Martin Sechovec požádal o pozemek o výměře cca 1500 m2 pro účely zbudování technického zázemí jeho  firmy.

3.Ing. Tomáš Beran požádal o výměru cca 2000 m2 pro účely vybudování skladů a klempířství

4.Bekos, s.r.o. požádal o výměru pozemku o výměře cca 1685 m2,  které využívají již v současné době pro účely příjezdu a manipulace.

5.Kateřina Štolcová požádala o výměru kolem čerpací stanice cca 563 m2

6.Jana a Vladimír Vodrhánkovi požádali o výměru 1351 m2 na uložení stavebního materiálu

7.Marek Janoušek požádal o výměru cca 150 m2 pro účely pneuservisu.

 Nabízené ceny se pohybovaly v částkách od 15,-Kč do 450,-Kč za m2.

J.Malá konstatovala, že požadavky přesahují možnosti, které jsou k dispozici, proto navrhla, aby část obecních pozemků, které by mohly být předmětem prodeje, byla zaměřena a podle zjištěné výměry, s tím, že bude vyčleněna část na průjezdnou komunikaci, bude dále jednáno o způsobu nabídky případným zájemcům. M.Macháček navrhl, aby byla nejprve vytvořena pracovní komise, která podrobněji připraví návrh pro další zastupitelstvo. Návrh by měl řešit veškeré podrobnosti např. uspořádání pozemků, způsob využití apod. Z další diskuze pak vyplynulo, že hlavním podkladem pro další rozhodování  musí být výměra a tvar pozemku a následně  lze postupovat dle návrhu M.Macháčka. 

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce předložený návrh schválilo.

· Martina Ladová, Turkovice 21 požádala o prodej části obecního pozemku p.č. 2229/1 a 2074 v k.ú. Turkovice u Ondřejova podle přiloženého nákresu (příloha č.4). Vzhledem ke skutečnosti, že požadovaná část pozemku zahrnuje i vjezd na pozemek p.č. 2073 u domu čp. 18, byl předložen návrh, aby proběhlo místní šetření za účasti majitelů domu čp. 18 a osadního výboru v Turkovicích a na základě jejich stanoviska by byl předložen návrh zastupitelstvu na příštím zasedání.

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce navržený postup schválilo.

· Žádost pana Ladislava Vansy, Turkovice 17 o odprodej části obecního pozemku p.č. 2229/1 v k.ú. Turkovice o výměře 101 m2  Předmětná část je již několik let oplocena a kupní smlouva již byla uzavřena v roce 1996, ale nakonec se prodej nerealizoval z důvodu právních závad na straně kupujícícho. Byl předložen návrh, aby panu Vansovi byla část pozemku podle geometrického plánu č. 56-37/95 prodána za cenu 150,-Kč/m2. Nižší cena byla akceptována s ohledem složení části kupní ceny již od roku 1996.

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce předložený návrh schválilo.

· Žádost Květy Peľákové, Na Pěšinách 21/642, Praha 8 o odprodej části pozemku 2832/1 o výměře 41 m2 v k.ú. Ondřejov u Prahy. O prodeji již bylo rozhodnuto v roce 2004, v té době byl i zveřejněn záměr v souladu se zákonem, vlastní prodej se však uskutečňuje až nyní.

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku za cenu 300,-Kč/m2.

· Jana Březinová nabízí obci dar v podobě pozemku p.č. 2687/31 o výměře 448 m2 v k.ú. Ondřejov u Prahy za účelem legalizace komunikace v lokalitě Pod Mandou, tj. v úseku od Kašpárkových k zahradě Kratochvílových. Byl předložen návrh na přijetí daru.

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření darovací smlouvy na pozemek p.č. 2687/31 v k.ú. Ondřejov u Prahy.

· Jaroslava Mráčková, Třemblat 43 požádala o odprodej pozemku p.č. 1734/19 o výměře 212 m2 v k.ú. Třemblat.  

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo obce schválilo záměr prodeje pozemku p.č. 1734/19 v k.ú. Třemblat.

· Pan Raurie Šarše požádal o stanovisko k záměru výstavby dvojdomku na pozemcích buď p.č. 5 a 10 nebo na pozemku v lokalitě pro výstavbu RD v Turkovické ulici. 

Hlasování: 2 hlasy pro, 3 hlasy proti, 3 hlasy se zdržely.

Zastupitelstvo obce záměr stavby dvojdomku v uvedených lokalitách neschválilo.

5. Různé

       a) J.Malá předložila návrh na přiznání finančního podílu z rozpočtu obce na obnovu kulturních památek v rámci městského programu regenerace a sice pro památky:

· Kostel sv. Šimona a Judy částku ve výši 39.185,-Kč (oprava střešního pláště)

· Dům čp. 16 částku ve výši 7.760,-Kč (výměna oken)

· Dům čp. 26 částku ve výši 5.536,-Kč (oprava štítu)

Hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zastupitelstvo schválilo návrh na přiznání finančního podílu z rozpočtu obce na obnovu kulturních památek v rámci městského programu regenerace pro shora uvedené památky.

b) J.Malá přečetla negativní stanovisko Astronomického ústavu v Ondřejově k záměru obce rozšířit veřejné osvětlení v lokalitě Na Hřišti, Na Křížku, Střimelická ulice. Jednalo se o umístění po jednom nebo dvou stožárech. V této věci bude muset být dále jednáno se zástupci AsÚ.

c) Pan Josef Vaněk požádal o stanovisko obce k záměru výstavby na pozemcích p.č. 1456/21, 1518/2, 1518/4 a násl. v k.ú. Třemblat. Jedná se o pozemky, které původně byly navrženy v konceptu ÚPD, po negativním vyjádření OŽP byly pozemky z návrhu ÚPD vyřazeny.V současné době vlastník pozemků nesouhlasí s výstavbou kVN, ETS, kNN právě s odvoláním na nemožnost výstavby na jeho pozemcích. Nyní chce znovu požádat o nové vyjádření OŽP v Říčanech a požaduje stanovisko obce. Předložen návrh na souhlas s výstavbou na předmětných pozemcích.

Hlasování: 5 hlasů pro, 2 proti, 1 se zdržel 

Zastupitelstvo obce neschválilo změnu stanoviska k návrhu územního plánu.

d) J.Malá požádala o stanovisko zastupitelstva k možnému odkoupení pozemku PK 2095 v k.ú. Ondřejov (okolo ČOV) od soukromého majitele. Jedná se o prostor, který obec využívá a ze kterého by do budoucna mohlo být strategické místo pro vytvoření komunikace při parcelaci této lokality. Zastupitelstvo obce 8 hlasy pro schválilo záměr jednat s majitelem o odkoupení pozemku.

e) J.Malá požádala o stanovisko zastupitelstva obce, zda má dále pokračovat na přípravě lokality pod Břeským vrchem k parcelaci pro 7 RD. V současně době je vydáno územní rozhodnutí pro výstavbu RD, lokalita je vyměřena, dále by mělo být zadáno zpracování projektové dokumentace na komunikaci. Zastupitelstvo obce doporučilo zatím v této akci nepokračovat.

f) J.Malá informovala, že jednání o vybudování výtahu pro tělesně postiženou žačku ZŠ v Ondřejově skončila závěrem, že místo výtahu bude poskytnut schodolez, což bude umožňovat pohyb žačky po budově školy a náklady pro obec budou podstatně nižší.

g) J.Malá informovala o výběrovém řízení na nového provozovatele webových stránek obce s tím, že rada obce vybrala firmu ANTEÉ0, s.r.o.Pod Slovany 16, Praha 2.

h) J.Malá informovala schválení finančního příspěvku na účast Anety Vávrové na ME taekwon-Do ve výši 6494,-Kč

ch) J.Malá informovala o přípravě řešení dešťové kanalizace v Sukdolské ulici

i) J.Malá požádala o stanovisko zastupitelstva k iniciativě rodičů, zejména paní Staňkové ve věci vybudování dětského hřiště v Ondřejově na hřišti. Na příštím zasedání zastupitelstva obce bude předložen návrh na zásadní úpravu rozpočtu, jednak s ohledem na vytvoření příspěvkové organizace SKC Ondřejov, jednak s rekonstrukcí sociálního zařízení v MŠ, řešení dešťové kanalizace v Sukdolské ulici, projekt na úpravy KD a případně i řešení dětského hřiště v Ondřejově. Zastupitelstvo obce předběžně vyslovilo všemi hlasy přítomných souhlas s tímto záměrem. Rozhodující bude otázka finančního krytí.

j) J.Malá přečetla podnět pana Češky na snížení poplatku za odpad pro děti do 10 let na 50%. Z diskuze vyplynul závěr, že námět by měl být postoupen novému zastupitelstvu při úpravě vyhlášky o místním poplatku za odpad. 

6.  Závěr

Usnesení 27. zasedání zastupitelstva obce

I. Zastupitelstvo obce Ondřejov  vzalo na vědomí:      

- žádost paní Martiny Ladové o odprodej části obecního pozemku p.č. 2229/1 a 2074 v k.ú. Turkovice.

- negativní stanovisko AsÚ v Ondřejově k záměru rozšířit veřejné osvětlení v ulicích Na Hřišti, Na Křížku a ve Střimelické ulici.

- informaci o novém provozovateli webových stránek obce fm.ANTEÉ, s.r.o., Pod Slovany 16, Praha 2

· informaci o příspěvku ve výši 6.494,-Kč na účast Anety Vávrové na ME v Konstanci v taekwon-do,

- informaci o přípravných pracech na vybudování dětského hřiště v Ondřejově na pozemku T.J.Sokol Ondřejov (v areálu fotbalového hřiště)

- podnět pana Češky na snížení poplatku za odpad pro děti do 10 let na 50%.

II. Zastupitelstvo obce Ondřejov schválilo: 

-  Rozpočtová opatření č. 2/2006

-  Návrh na zřízení příspěvkové organizace obce Sportovně kulturní centrun Ondřejov se sídlem Choceradská 62, 251 65 Ondřejov s účinností od 1.7.2006

-  Zřizovací listinu příspěvkové organizace Sportovně kulturního centra Ondřejov a pověřilo starostku obce zápisem příspěvkové organizace do obchodního rejstříku ve smyslu ust. § 27 odst.6 zák.č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění a zápisem příspěvkové organizace do Ústředního věstníku České republiky ve smyslu ust. § 27 odst.4  zák.č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění

- Návrh rozdělení finančních příspěvků pro spolky a organizace působící na území obce Ondřejov     

- návrh na geometrické vytýčení obecního pozemku v areálu ZD

- prodej pozemku označeného v geometrickém plánu č. 56-37/95 jako „díl a“ o výměře 101 m2 za 150,-Kč/m2.

- prodej části pozemku p.č. 2832/1 v k.ú. Ondřejov u Prahy označeného v geometrickém plánu 596-14/2004 jako „díl a“ o výměře 41 m2 za cenu 300,-Kč/m2.

- přijetí daru pozemku p.č. 2687/31 o výměře 448 m2 v k.ú. Ondřejov u Prahy za účelem legalizace veřejné komunikace.

- záměr prodeje pozemku p.č. 1734/19 v k.ú. Třemblat o výměře 212 m2 za 300,-Kč/m2

- přiznání finančního podílu z rozpočtu obce na obnovu kulturních památek v rámci městského programu regenerace a sice pro Kostel sv. Šimona a Judy částku ve výši 39.185,-Kč, pro dům čp. 16 částku ve výši 7.760,-Kč a pro dům čp. 26 částku ve výši 5.536,-Kč.

- záměr odkoupení pozemku PK 2095 v k.ú. Ondřejov u Prahy

III. Zastupitelstvo obce Ondřejov neschválilo:

     - umístění stavby základnové stanice sítě mobilních telefonů společnosti Vodafone CZ, a.s. na obecním pozemku p.č. 849 v k.ú. Ondřejov u Prahy

     - stavbu dvojdomku na pozemcích p.č. 5 a 10 nebo v lokalitě pro výstavbu RD v Turkovické ulici.

       - kladné stanovisko pro výstavbu RD na pozemcích pana Josefa Vaňka v katastrálním území Třemblat

       - pokračování v přípravě lokality pod Břeským vrchem na výstavbu RD.

Starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 22.00 hodin ukončila 27. zasedání zastupitelstva obce.

Zapsala: Dana Neumannová, v.r.

Ověřili:  RNDr. Martin Macháček, v.r., Josef Švanda, v.r.

                                                                                     JUDr.Jaroslava Malá, v.r.

                                                                                          starostka obce

