Zápis č. 23

ze zasedání zastupitelstva obce 

konaného dne 29.9. 2005

Přítomni: viz prezenční listina.

Místo jednání: Hasičárna Ondřejov

Začátek jednání: 7.05     hodin

Při zahájení bylo přítomno 12 členů zastupitelstva obce. Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 

Ověření zápisu z minulé schůze zastupitelstva obce

K řádně vyvěšenému zápisu nebyla vznesena žádná připomínka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu: MUDr. Michal Svoboda, Jana Šálová

Program jednání:

1) Kontrola usnesení

2) Zpráva o činnosti rady obce 

3) Povodňový plán

4) Rozpočtová opatření č.3/2005

5) Stavba vodovodu Region Jih

6) Využití Kulturního domu

7) Projednání došlých žádostí

8) Diskuze

9) Závěr

Navržený program zasedání zastupitelstva obce  byl schválen všemi hlasy přítomných. 

Průběh jednání:

1. Kontrola usnesení

J.Malá informovala o plnění usnesení zastupitelstva obce. Přečetla dopis od Výzkumného ústavu Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví o šetření o zdravotním stavu stromů u silnice mezi Ondřejovem a Turkovicemi. Řešení svedení dešťových vod v ulici Pod Hřištěm bylo zadáno fm pana Sechovce. Jednání s majiteli nemovitostí o jejich finanční spoluúčasti na budování komunikace v ulici Větrná – 11 majitelů přislíbilo finanční spoluúčast, 2 se vůbec neozvali,  6 majitelům, kteří nechtějí na pozemcích stavět bylo navrženo uzavřít smlouvu se závazkem uhradit finanční příspěvek v okamžiku, kdy budou mít zájem na pozemku stavět nebo pozemek za tím účelem prodat. Byl přečten dopis manželů Ilony a Radka Vystavělových. J.Malá navrhla, aby zastupitelstvo obce odsouhlasilo výstavbu komunikace v okamžiku, kdy bude složena částka 415.000,-Kč s podílem obce 150.000,-Kč, přičemž by byly započítány i závazky do budoucna. 

Hlasování:  12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

2. Zpráva o činnosti rady obce

J.Malá přečetla zápisy z jednání rady obce ze dne 22.8., 5.9., 19.9.2005 a informovala o probíhajících akcích v obci.

Zastupitelstvo obce vzalo zprávu na vědomí bez připomínek.

3. Povodňový plán

J.Malá seznámila přítomné s obsahem Povodňového plánu, který je zpracováván v souladu s platnými předpisy. Navrhla složení povodňové komise a požádala o schválení materiálu.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

4. Rozpočtová opatření číslo 3/2005

J.Malá přednesla návrh rozpočtových opatření – viz příloha č. 1.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

5. Stavba vodovodu Region Jih

J.Malá informovala o průběhu výstavby vodovodu Region Jih. V současné době probíhá prověřování jednak Svazku obcí Region Jih a jednak všech členských obcí ze strany ČMZRB za účelem přiznání úvěru a dotace. Jedním z požadavků banky je souhlas zastupitelstev členských obcí o převzetí úvěru ve výši cca 27,709 tis. Kč. J.Malá předložila zastupitelstvu návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Ondřejov souhlasí s tím, aby svazek obcí Region Jih převzal úvěr ve výši 27,709 tis.Kč na stavbu Vodovod Region Jih, II.etapa, 1. stavba se zajištěním a osobami jednajícími za svazek obcí.

Hlasování: 11 hlasů pro, 1 hlas se zdržel, 0 proti

6. Využití Kulturního domu

J.Malá požádala členy zastupitelstva o vyjádření k další existenci restaurace v Kulturním domě. Z diskuze vyplynulo, že 8 členů si dovede představit zrušení restaurace s tím, že by vedle sálu bylo zázemí pro zábavy, 2 hlasy byly proti tomuto záměru a 2 hlasy se zdržely. Dále J.Malá požádala přítomnou paní Ing, Bohumilu Řešátkovou, aby blíže seznámila přítomné členy zastupitelstva s její představou dalšího využití kulturního domu (viz příloha č. 2). Ing. Řešátková odkázala na písemný materiál, který všichni členové obdrželi s pozvánkou na jednání zastupitelstva a vysvětlila, že cílovým řešením je vytvoření příjemného sportovního, kulturního a relaxačního centra obce, které by obohatilo možnosti využití občanů nejen Ondřejova, ale i z okolních obcí. Zahájila by jednání s místními spolky o spolupráci, v žádném případě nechce konkurovat stávajícím akcím (např. koncerty ve mlýně). Je ochotna se této záležitosti věnovat a pokusit se o realizaci předloženého projektu.

Zastupitelstvo obce vzalo její návrh na vědomí s tím, že většina členů projevila souhlas s předloženým návrhem.

7. Projednání došlých žádostí

· Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požádal obec o stanovisko ve věci realizace p.č. 1288/63, 1288/37 a 1288/47 v katastrálním území Třemblat. Pozemky p.č. 1288/63 a 1288/37 jsou přístupové komunikace. Pozemek p.č. 1288/47, ač je veden jako cesta, ve skutečnosti je zaplocen a využíván jako zahrada. J.Malá požádala o stanovisko, zda obec má požádat o převod pozemků do vlastnictví obce.

Hlasování o bezúplatném převodu p.č. 1288/63 a 1288/37: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

Hlasování o odkoupení p.č. 1288/37 v k.ú. Třemblat za cenu 12.570,-Kč a p.č. 1288/63 za cenu 3.040,-Kč + znalečné: 8 hlasů pro, 3 hlasy se zdržely, 1 hlas proti.

· JUDr. Josef Lanzendörfer předložil obci nabídku daru pozemků p.č. 2687/1 a 2687/28 v katastrálním území Ondřejov u Prahy s tím, že se jedná o oddělené části pozemků, které by měly rozšířit stávající nevyhovující polní cesty ve vlastnictví obce. J.Malá doporučila nabídku přijmout.

Hlasování: 12 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 se zdržel

· Žádost Mgr. Marty Křesinové od odkoupení pozemku p.č. 135/4 v katastrálním území Ondřejov u Prahy. Jedná se o pozemek, který užívali od roku 1984 s tím, že se jedná o jejich pozemek. Netušili že pozemek je dosud ve vlastnictví obce. J.Malá prodej doporučila s tím, že takovéto pozemky byly v minulosti prodávány za zvýhodněnou cenu ve výši 100,-Kč. Záměr prodeje byl dle zákona vyvěšen, na obecní úřad nebyly doručeny žádné námitky, připomínky či protinávrhy.

Hlasování o prodeji za 100,-Kč/m2: 12 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel

· Žádost Sylvy Al-Soudi o odprodej  pozemku p.č. 615/1 v katastrálním území Ondřejov u Prahy. Záměr prodeje byl dle zákona vyvěšen, na obecní úřad nebyly doručeny žádné námitky, připomínky či protinávrhy.

Hlasování o prodeji pozemku za 300,-Kč/m2: 11 hlasů pro, 1 se zdržel, 0 proti.

· Žádost Ivany Bůzkové o směnu pozemku p.č. 2555/1 o výměře 746 m2 v katastrálním území Ondřejov u Prahy za lesní pozemek p.č. 303 o výměře 1554 m2 nebo PK č. 1391 o výměře 1737 m2, oba v k.ú. Ondřejov u Prahy. J.Malá požádala o hlasování o záměru.

Hlasování o záměru směny obecního pozemku p.č. 2555/1 za  lesní pozemek p.č. 303: 11 hlasů pro, 0 se zdržel, 1 proti. 

8. Diskuze

      J.Malá

· informovala o dopise Úřadu státu pro zastupování ve věcech majetkových o prodeji rodinného domu čp. 64 v Ondřejově, respektive, že dům bude prodán formou výběrového řízení a o vypsání výběrového řízení budeme informováni.

· Přečetla žádost Mgr. Kristiny Bosákové o požadavku na vybudování chodníku v Pražské ulici. V této souvislosti informovala i o průběhu jednání s Policií ČR o umístění zpomalovacích pásů na silnici u MŠ v Ondřejově s tím, že Policie opakovaně žádost zamítla. Otázka chodníku v Pražské ulici bude řešena v souvislosti se sestavováním rozpočtu na rok 2006. 

· Informovala o písemné korespondenci s AsÚ ve věci stavební uzávěry v lokalitě pod Mandou.

Václav Beránek

 -     přednesl obsah petice za zvýšení kapacity MŠ v Ondřejově a předal ji starostce

       s podpisovými archy – podepsáno 41 občanů.

       Jana Šálová

· připomněla sundat reklamní tabuli na Kulturním domě

· navrhla řešit předvánoční výzdobu obce nebo nasvícení např. kostela, pomníku apod.

       Pavel Svoboda

· poukázal na neřešení problémů ve Třemblatech. Opravený chodník ve Třemblatech byla zbytečná investice, není k používání, chybí chodník ve Zvánovické ulici, u požární nádrže je v havarijním stavu, není upraven pomník, paní Krausová s plotem neustoupila. J.Malá uvedla, že plot u Krausových posunut byl a pokud se týče investic ve Třemblatech, zásadně se postupuje podle požadavků do rozpočtu na příslušný rok. Veškeré akce doposud realizované ve Třemblatech byly z iniciativy občanů ze Třemblat. K úpravě okolí pomníku nebyly doposud předloženy žádné konkrétní náměty. Obec úpravu zajistí. Problém však je v tom, že různé skupiny občanů prosazují různé cíle. V současné době byl předán M.Horákovi požadavek na rozpočet na rok 2006. Doporučila proto spolupracovat na přípravě materiálu.

9. Závěr

Usnesení 23. zasedání zastupitelstva obce

I. Zastupitelstvo obce Ondřejov  vzalo na vědomí:

· Zprávu o plnění usnesení

· Zprávu o činnosti rady obce

· Návrh na využití kulturního domu

· Obsah petice za zvýšení kapacity mateřské školy

II. Zastupitelstvo obce Ondřejov schválilo: 

· Povodňový plán 

· Rozpočtová opatření číslo 3/2005

· Převzetí úvěru svazkem obcí Region Jih od ČMZRB ve výši 27,709 tis.Kč na stavbu vodovodu Region Jih, II etapa, 1 stavba se zajištěním a osobami, jednajícími za svazek obcí.

· Záměr zrušení restaurace v kulturním domě za účelem přestěhování obecního úřadu a knihovny s tím, že do stávajících prostor OÚ se přestěhuje školní družina a uvolní se prostory pro potřeby Mateřské školy.

· Záměr obce požádat o převod pozemku p.č. 1288/63 a 1288/37 v k.ú. Třemblat do vlastnictví obce

· Nabídku daru pozemků p.č. 2687/1 a 2687/28 v k.ú. Ondřejov u Prahy

· Prodej pozemku p.č. 135/4 o výměře 120 m2 v k.ú. Ondřejov u Prahy do vlastnictví paní Mgr. Marty Křesinové 

· Prodej pozemku p.č. 615/1 o výměře 1496 m2 v k.ú. Ondřejov u Prahy do vlastnictví MUDr. Sylvy Al-Soudi.

· Záměr směny pozemků p.č. 2555/1 o výměře 746 m2 za lesní pozemek  p.č. 303 o výměře 1554 m2, oba v k.ú. Ondřejov u Prahy 

III. Zastupitelstvo obce uložilo starostce

·  Prověřit možnosti a varianty vánoční výzdoby

Starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 22.30 hodin ukončila 23. zasedání zastupitelstva obce.

Zapsala: Dana Neumannová

Ověřili: Jana Šálová

             MUDr. Michal Svoboda 

                                                                                     JUDr.Jaroslava Malá

                                                                                          starostka obce

